Тест 3

Квадратные корни

Вариант 1

ЧАСТЬ 1

А1. Вычислить   
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  1) 4                           2) 3                            3) 5                             4) 15
А2. Вычислить   
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А3. Выберите число, которое может принимать  а  в выражении   
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  1) 4;                           2) 3,1;                            3) -5;                             4) 15.
А4. Вычислить   
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  1) 
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А5. Упростите выражение  
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А6. Вычислите    
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       1) 9,1;                       2) 2,9;                     3) 89,9;                     4) 8,9.

А7. Вычислить   
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А8. Вычислить   
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А9. Упростите выражение  
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А10. Вычислить   
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ЧАСТЬ 2

В1. Выполните действия:  
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В2. Найдите значение выражения:   
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Контрольная работа №5
Функция 
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.   Свойства квадратного корня
Вариант 1
[image: image28.png]1. Beruncaure 3HaUYeHe BbIPAKEHNIA:
a) V81 - 1040, 64; 6) V177 - 8”.

2. YupocTture BhIpaKeHue:

a) 245 — V45 + /80 ; 6) (Va ~b)(Va +Vo)+b
3. a) [TocrponiTe rpadmk GYHKIIUH Y = VX — 2 ;

0) maiimure HanOoJIpIllee U HAUMeEHbIIlee 3HaUYeHNe 93TOU (PyHKINUY HA

OTpesKe [3; 11].
4. Pemnre rpaduyuecKn ypapHeHUe X — 2 = 4 - x.

J3
N W"EJ (V3 +9).

5. YropocTure BbhIpasKeuie
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